

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:620443-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Roboty budowlane
2023/S 198-620443**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 176-552386)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Kielce - Miejski Zarząd Dróg w Kielcach

Krajowy numer identyfikacyjny: 6572617325

Adres pocztowy: Prendowskiej 7

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-395

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Kubikowska

E-mail: wzp@mzd.kielce.pl

Tel.: +48 413402802/822/832

Faks: +48 413402830

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzd.kielce.pl

Adres profilu nabywcy: www.mzd.kielce.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odcinek 3: „Rozbudowa skrzyżowania ulic: Batalionów Chłopskich, Malików i Wystawowej wraz z rozbudową ul. Wystawowej w Kielcach” w ramach zadania pn.: Poprawa bezpieczeństwa ruchu poprzez rozbudowę...

Numer referencyjny: WZP.26.1.05.2023

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Wykonanie robót budowlanych dla inwestycji pn.: Poprawa bezpieczeństwa ruchu poprzez rozbudowę ulic: Klonowej, Orłąt Lwowskich i J. Piłsudskiego oraz skrzyżowań ulic: Batalionów Chłopskich z Malików, Bp. M.

Jaworskiego z G. Zapolskiej w Kielcach Odcinek 3: „Rozbudowa skrzyżowania ulic: Batalionów Chłopskich, Malików i Wystawowej wraz z rozbudową ul. Wystawowej w Kielcach”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 176-552386

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/10/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 26/10/2023

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 16/01/2024

Powinno być:

Data: 23/01/2024

VII.2) Inne dodatkowe informacje: